
Referat af bestyrelsesmøde den 7. juni 2021  
 
Deltagere:  Jon, Tia, Hanne, Gerd, Mikael, Bente, Linda, Christina og Dorte 
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
REFERAT ER GODKENDT FRA 11/5 
 

2. Siden sidst fra ledelse og administration v/Jon og Tia 
KOMMUNEN HAR FÅET TILBUD PÅ AT FÅ LAVET MØDDING. HÅBET ER AT DE GÅR I 
GANG I ÅR, MEN DET KAN OGSÅ MEGET VEL FØRST BLIVE TIL NÆSTE ÅR. DER ER 
PROBLEMER MED ROTTER I ALLE STALDENE OG DER SKAL FINDES EN LØSNING PÅ 
DET, DA DE GØR MEGEN SKADE. KOMMUNEN ER BLEVET GJORT OPMÆRKSOM PÅ 
PROBLEMET MANGE GANGE. 
DERUDOVER HAR GULV I ELEVSTALDEN, MANGLENDE VINDUER/VINDUER DER KAN 
ÅBNES I NOGLE BOKSE SAMT TAGRENDER OG MALING AF STALDENE HØJ PRIORITET. 
KOMMUNEN HAR GIVET TILSAGN OM, AT DETTE VIL BLIVER LAVET. 
DER ER BLEVET LAGT SLANGER UD SÅ HAVEN KAN VANDES – DET VIL BLIVE AFPRØVET 
EN AF DE NÆRMESTE DAGE. 
DER ER VED AT VÆRE STYR PÅ SMITTEN. PT ER DER EN HEST I PRIVAT STALDEN STÅR 
MED FEBER, SÅ VI ER STADIGVÆK I KARANTÆNE.  
DITTE OG LOUISE KOMMER HJEM I NÆSTE UGE FRA SKOLE. I LØBET AF SOMMEREN VIL 
ALLE STALDENE BLIVE VASKET EKSTRA GRUNDIGT NED OG DEFICENCERET. 
 

3. Meddelelser fra formanden 
DER HAR VÆRET AFHOLDT ELEVSTÆVNE.  
DER ER EN I LØNTILSKUD DE NÆSTE 3 MDR.  
DER KOMMER NY INDHEJNING OMKRING MUSLINGBANEN SOM BETALES AF PENGENE 
FRA NORDEAFONDEN.  
LOUISE CONNELIUSEN OG DORTE HAR INDSENDT ANSØGNING 
TIL AKTIVESAMMENIRIDESPORTEN-PULJEN OM STØTTE TIL KØB AF NY HANDICAPHEST. 
DER ER SØGT 25.000,- 
 

4. Prioriteringsliste 
BLEV IKKE GENNEMGÅET. 
 

5. Meddelelser fra udvalgsposter 
1. Forretningsudvalg – herunder økonomisk rapport 

ØKONOMIEN SER FIN UD. DER KAN LAVES ET BUDGET IFT. AT KUNNE SØGE 
PENGE TIL BL.A NYE BUNDE. DER ER IKKE MULIGHED FOR AT SØGE 2I1-
ORDNINGEN TIL INDENDØRSBANEN. VI KIGGER PÅ ANDRE PRIORITETER. DER 



KAN MULIGVIS SØGES HOS 2IEN TIL UDENDØRSBANER. DET SKAL UNDERSØGES. 
DER SKAL SÆTTES PENGE AF TIL VEDLIGEHOLDELSE TIL BUNDE OG TAG -SÅ KAN 
DER SØGES FONDE.  

2. Stævneudvalg/cafeterie udvalg  
UDENDØRS SLØJFESPRING STÆVNE HØJST SANDSYNLIGT DEN 15. AUGUST - FOR 
PRIVATE. DITTE STÅR FOR AT LAVE BANE. DER SKAL FINDES EN VOGN TIL 
DOMMERNE. EVENTUEL EN HESTETRAILER. BERIDDERELEVERNE VIL HJERTENS 
GERNE HJÆLPE TIL. VI SKAL FINDE EN VOGN, MED HJUL DER KAN FLYTTES. DER 
ER BRUG FOR HJÆLP TIL CAFFETERIET. EVT. RYKKE CAFETERIET OP TIL 
SPRINGBANEN I ET TELT.  

3. Aktivitets og elevskoleudvalg 
VI KIGGER PÅ VI ELSKER 90’ERNE - VI AFVENTER HVAD DE MELDER UD. 
ELEVSTÆVNE - DET GIK RIGTIG FINT OG ALLE SPILLEDE SAMMEN OG DER BLEV 
OMSAT FOR CA. 11.000,- PÅ AMERIKANSK LOTTERI, START GEBYR OG 
CAFFETERIA.  
DER ER 7 TILMELDTE TIL DEN FØRSTE RIDELEJR, HVOR MAN SKAL HAVE SIN EGEN 
HEST, MENS DER ER 17 TILMELDTE TIL ELEVSKOLENS RIDELEJR. DER ER BESTILT T-
SHIRT. 
MAGISKE DAGE, DER SKAL BRUGES FIRE (2X2) FRIVILLIGE TIL AT STÅ MED 
KÆPHESTE I EFTERÅRSFERIEN DEN 22+23 OKTOBER. (SKAL PÅ 
BESTYRRELSESMØDE EFTER SOMMERFERIEN). 
HORSE VIL GERNE AFHOLDE VIP DAGE - DET TAGER VI EFTER SOMMERFERIEN.  

4. Elevskoleudvalg 
DER MANGLER GRIMMER OG TRÆKKETOVE. DER SKAL KØBES SMÅ 
GRIMESKAFTER 10-15 STK OG TRÆKKETOV 15 STK OG DYBBES I HVID MALING. 
SKRIVES PÅ HJEMMESIDEN AT VI MANGLER GRIMMER OG SKRIVE AT DE GERNE 
MÅ AFLEVERE DEM I ELEVSTALDEN.  

5. Marketing- og sponsorudvalg 
DER MANGLER PROJEKTER DER SKAL SØGES TIL OG HVILKE BELØB. DER BLIVER 
REGNET PÅ HVAD VI SELV KAN STILLE MED OG HVAD DER SKAL PRIOTERES SÅ 
DER KAL SØGES TIL SPECIFIKKE PROJEKTER. 
AFTALE MED FYNS RIDEUDSTYR, HAN SKAL GIVE SPONSORGAVER. 
HANNE TAGER KONTAKT TIL GLASS COLLECTION SOM ER NY HESTEBUTIK I 
ODENSE, DER HAR KONTAKTET DAR FOR ET EVT.SPONSORSAMARBEJDE. HANNE 
UNDERSØGER OM DE KAN VÆRE INTERESSERT I ET SKILT. 
IKKE ALLE GAVEKORT FRA AMERIKANSK LOTTERI ER AFSAT - DE GIVES TIL 
HJÆLPERNE PÅ RIDELEJRENE. 
 



6. Opdatering af fordeling af funktioner og ansvar i bestyrelsen og udvalg 
BLEV GENNEMGÅET OG BLIVER OPDATERET PÅ HJEMMESIDEN. 
 

7. Tilbud fra Zakobo 
ZAKOBO HAR INDGÅET EN AFTALE MED CLEARINGHOUSE, SOM HAR 
SAMARBEJDSAFTALE MED DIVERSE TRANSAKTIONSUDBYDERE (NETS OSV). I STEDET FOR 
AT DAR BETALER TRANSAKTIONSOMKOSTNINGERNE UD AF VORES INDTÆGTER VIL DER I 
STEDET BLIVE PÅLAGT ET GEBYR PÅ 1,7% AF EN GIVEN TRANSAKTION. VORES PRISER 
KOMMER DERFOR TIL AT STIGE 1,7% PGA ADMINISTRATIONSOMKOSTNINGER. TIL 
GENGÆLD BLIVER BOGFØRINGEN MEGET NEMMERE.  
BESTYRELSEN BESLUTTEDE AT VI TAKKER JA TIL TILBUDET OG LINDA TAGER FAT PÅ 
ZAKOBO OG FINDER HELT PRÆCIST UD AF HVORDAN VI FÅR VORES SYSTEM OVER PÅ 
DEN NYE ORDNING. HVIS DER IKKE ER FORBUNDET NOGLE PROBLEMER MED DETTE VIL 
DER BLIVE SENDT EN MAIL UD TIL ALLE MEDLEMMERNE AT DER VIL SKE EN 
PRISSTIGNING PÅ 1,7%. PLANEN ER AT STIGNINGEN SKAL GÆLDE PR. 1. AUGUST. 
HJEMMESIDEN SKAL OPDATERES SÅ DET FREMGÅR AT ALLE BETALINGER PÅLÆGGES ET 
GEBYR PÅ 1,7%.  
 

8. Opfølgning fra generalforsamlingen: 
1. Oversigt over elevskolens brug af den store og lille ridehal 

DET SKAL SKRIVES IND I UNDERVISNINGSSKEMAERNE PÅ HJEMMESIDEN 
HVILKEN HAL DE VIL BRUGE SOM UDGANGSPUNKT. 

2. Information på Facebook, når spring bliver stående udover torsdag i den lille 
ridehal 
DER GIVES BESKED PÅ FB AF BERIDEELEVERNE. 

3. Undersøge mulighed for at få adgang til vand til vandingsmaskinen ved banen i 
haven  
SE PUNKT 2. 
 

9. Eventuelt 
FYNS WESTERN CLUB - VIL GERNE HOLDE STÆVNER 18/9 KL8.00-18.00 LÅNE 
FACILITETER, LEJE BOKSE (10-20) STORE RIDEHAL OG OPVARMINGSBANE. 
VI TAKKER NEJ DA VI LIGE ER VED AT KOMME AF MED SMITTEN I STALDENE. 
DERUDOVER VIL SÅDAN ET ARRANGEMENT OGSÅ TAGE MEGET HÅRDT PÅ VORES 
BANER. 
LUKKEREGLER - SOMMERFERIEN ER KUN I JULI MÅNED. DET SKAL GØRES MERE KLART 
PÅ HJEMMESIDEN, HVORNÅR DER ER LUKKET FOR UNDERVISNING.  
 

 
 
PUNKTER TIL NÆSTE MØDE: 



• HJÆLP TIL SLØJFESTÆVNE – STÆVNEUDVALGET 
• 2 x 4 FRIVILLIGE TIL KÆPHESTESPRINGNING TIL MAGIC DAYS I ODENSE I 

EFTERÅRSFERIEN 
• VIPDAGE HORSE 
• FINDE DATO TIL ARBEJDSDAG PÅ DAR 
• PRIORITERING TIL SØGNING AF FONDE 

 
ESTYRELSESMØDERÆKKE 1. MANDAG HVER ANDEN MÅNED KL.19.00: 

• 16. AUGUST KL. 19.00 
• 4. OKTOBER  
• 6. DEC  
• 7. FEB 2022 
• GENERALFORSAMLING I MARTS 

 
 

 


